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Ihre Kleine Anfrage vom 25.07.2009
Erneuerung des Nordbades

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Bock,

Ilhre Kleine Anfrage vom 25. Juli 2009 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Fur wann sind der Neubau und die Eréffnung geplant?

Antwort:

Hierzu kann zum jetzigen Zeitpunkt keine Aussage getroffen werden, weil bislang nur Vortberlegungen
fur die Sanierung und Umstrukturierung des Gesamtbadekomplex im Burgerpark erarbeitet worden
sind.

Mit der zur Verfugungsstellung von entsprechenden Planungsmitteln sind jetzt die weiteren Schritte
moglich und werden in den nachsten Monaten auf den Weg gebracht. Erst danach kann definitiv ent-

schieden werden, wann und wie es zu einem Neubau kommt und wann eine entsprechende Eroffnung
des neuen Badekomplexes vorgesehen werden kann.

Frage 2:

Kann der Badebetrieb wahrend der MaBnahme weitergehen?
Antwort:

Es ist erklartes Ziel, dass fiir die Offentlichkeit, fir Schulen und Vereine durchgéngig ein Schwimman-
gebot garantiert ist. Von daher laufen alle Voriberlegungen in die Richtung, dass die Realisierung des
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neuen Komplexes parallel zum Weiterbetrieb des Nordbades erfolgt und somit moglichst keine we-
sentlichen Einschrédnkungen fir den Schwimmsport bestehen.

Frage 3:

Welche MaBBnahmen sind wahrend eines eventuellen Baus der Nordostumgehung (NOU) erforderlich?
Antwort:

Die geplante Nordost-Umgehung wirde im Bereich der heutigen Liegewiesen in einem Abstand von
rund 40 Metern vom vorhandenen Gebdude das Grundstiick queren. Fir die Baustelleneinrichtung wird
mehr Raum bendtigt werden, d.h. flr den Fall des Baus der Nordostumgehung ware voraussichtlich
die heutige Liegewiese in groBen Teilen nicht nutzbar. Die Frage, welche weiteren MaBhahmen wah-
rend des Baus erforderlich waren, kann man aktuell nur spekulieren, denn diese sind von der gewahl-
ten Bauausfihrung abhangig und von den Bedingungen eines unter Umstanden neu vorhandenen
Nordbad-Gebaudes. Da die Nordostumgehung nicht von der Stadt Darmstadt, sondern von der Bun-
desrepublik gebaut wiirde, wéren die Fragen der Baustelleneinrichtung Bauausfiihrung durch Ver-
handlungen zu klaren.

Frage 4.

Wiurde der Bau der NOU zeitlich Abhéngigkeiten schaffen?
Antwort:

Diese Frage kommt zu frih, da die Grundvoraussetzungen fiir einen Terminplan zum Bau der Nordost-
umgehung noch nicht geschaffen wurde.

Mit freundlichen GriuBen
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